
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Δ.Σ. Καμποχωρίου – Βρυσακίου δημιουργήθηκε από την συγχώνευση δύο  3/θέσεων σχολείων. Τα δύο κτήρια,
έχουν πάρα πολύ ωραίο προαύλιο χώρο στον οποίο υπάρχουν πολλά δέντρα, πράσινο, γήπεδα μπάσκετ και
ποδοσφαίρου.

          Κατά το σχολικό έτος 2020 -21 φοίτησαν 57 μαθητές. Στο Βρυσάκι λειτουργούν οι τάξεις Α,Β,Γ και στο
Καμποχώρι οι τάξεις Δ,Ε,ΣΤ.

          Το Δ.Σ είναι επαρκώς στελεχωμένο με μόνιμο προσωπικό ειδικοτήτων (ΤΠΕ, θεατρικής αγωγής,
εικαστικών, γυμναστικής, Αγγλικών, μουσικής, Γαλλικών)

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Μεταξύ των εκπαιδευτικών του σχολείου, όσο και μεταξύ εκπαιδευτικών – μαθητών, υπάρχει άριστη
συνεργασία, κλίμα αλληλοσεβασμού, αλληλοκατανόησης και αλληλοβοήθειας, έτσι ώστε όλοι μαζί εκπαιδευτικοί
και μαθητές να πετύχουμε τους στόχους που θέσαμε στην αρχή της σχολικής χρονιάς.

          Υπάρχει τακτική επικοινωνία τόσο με κάθε γονέα ξεχωριστά, όσο και με τον σύλλογο γονέων και
κηδεμόνων για διάφορα θέματα λειτουργίας της σχολικής μονάδας αλλά και για την επίδοση και φοίτηση των
μαθητών.

Σημεία προς βελτίωση

Πρόβλημα υπάρχει με τις κτηριακές εγκαταστάσεις λόγω παλαιότητας, αλλά και διάφορων κακοτεχνιών. Για το
λόγο αυτό χρίζουν επιδιόρθωσης. Θα πρέπει να βαφτούν εξωτερικά και εσωτερικά, αλλά και να επισκευαστούν
οι στέγες τους διότι με την παραμικρή βροχή στάζουν νερά στις αίθουσες σε επικίνδυνο βαθμό για την ασφάλεια
των μαθητών και των εκπαιδευτικών.

Για την αποτελεσματικότερη διδασκαλία είναι απαραίτητη η αντικατάσταση των απαρχαιωμένων και μη
λειτουργικών ηλεκτρονικών υπολογιστών με σύγχρονους. Αυτό το πρόβλημα έγινε ιδιαίτερα αισθητό με την εξ’
αποστάσεως εκπαίδευση. Θα πρέπει να υπάρχουν προτζέκτορες σε όλες τις αίθουσες διδασκαλίας, δραστικοί
πίνακες, δημιουργία βιβλιοθήκης σε κάθε τάξη και εποπτικών μέσων για να μπορέσουν οι εκπαιδευτικοί να



ανταποκριθούν στις απαιτήσεις της σύγχρονης διδασκαλίας.

Τέλος, προτείνεται οι ειδικότητες που στην πλειοψηφία τους είναι αναπληρωτές να τοποθετούνται κατά την
έναρξη της σχολικής χρονιάς για την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας.

Επίσης στο κτηριακό συγκρότημα του Βρυσακίου απαραίτητη είναι η επισκευή των τουαλετών διότι είναι
επικίνδυνες για την υγεία των μαθητών αλλά και των εκπαιδευτικών.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η σχολική χρονιά 2020-21 ήταν μια δύσκολη και απαιτητική χρονιά με πολλές ιδιαιτερότητες λόγω Covid-19.

          Όμως η Διεύθυνση του σχολείου και ο σύλλογος διδασκόντων, χάρη στην άψογη συνεργασία τους,
κατάφεραν να πετύχουν τους βασικούς στόχους τόσο στο διδακτικό τους έργο όσο και στην ευρύτερη λειτουργία
της σχολικής μονάδας αντιμετωπίζοντας με επιτυχία τις τρέχουσες δυσκολίες.

          Η συνεχής προσπάθεια των εκπαιδευτικών να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις του ρόλου τους και στα
καθήκοντά τους παρά τα εμπόδια των τελευταίων χρόνων εξαιτίας της επιδημίας του Covid-19.

          Η θετική και σε γενικές γραμμές επιτυχής προσπάθεια των εκπαιδευτικών να κρατήσουν ζωντανή την
εκπαιδευτική διαδικασία κατά την διάρκεια της μακρόχρονης καραντίνας και να συμπεριλάβουν σ’ αυτήν ακόμα
και τους μαθητές που δεν διέθεταν τα απαραίτητα μέσα για την εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση.

 

Σημεία προς βελτίωση

Περισσότερη επικοινωνία και ενίσχυση σχέσεων με Κοινωνικούς, Διοικητικούς και Πολιτιστικούς φορείς όπως η
Τοπική Αυτοδιοίκηση, η Αστυνομία, η Πυροσβεστική κ.α. για την οργάνωση δράσεων που θα ενισχύσουν το ρόλο
του σχολείου στην κοινωνία.

          Σχεδιασμός και υλοποίηση επιμορφωτικών δράσεων σε συνεργασία με άλλα σχολεία του Δήμου με στόχο
την ενημέρωση και την ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ μας προς όφελος όλων των μαθητών και των σχολικών
μονάδων της περιοχής.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Το ενδιαφέρον και οι δράσεις για τη συνεχή επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών στο σχολείο μας
παραμένει αμείωτο παρ’ όλες τις δυσκολίες των δύο τελευταίων ετών λόγω του Covid-19.

          Μέσω επιμορφώσεων και σεμιναρίων γίνεται ενημέρωση και κατάρτιση όλου του προσωπικού στις νέες
τεχνολογίες και στην ανάπτυξη δεξιοτήτων για το σχολείο του μέλλοντος.

Σημεία προς βελτίωση

Το σχολείο μπορεί να αναλάβει επιπλέον δράσεις και να διοργανώσει ημερίδες – σεμινάρια διαδικτυακά ή
ζωντανά στο χώρο του για την περαιτέρω επιμόρφωση του εκπαιδευτικού προσωπικού.


